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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Roberto Cavalli
Paradiso - 75ml
Šifra proizvoda: PP-1272
Cena: 160 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite tajnu vrt do koji vodi samo jedna tiha, skrivena staza. Mjesto gdje svaki dah nosi miris
slobode, a svaki korak vas vodi bliže raju. Tamo, u srcu tog čarobnog svijeta, gdje priroda pleše u
ritmu neviđene harmonije, nalazi se esencija koja može preobraziti vašu svakodnevicu u nešto
iznimno. Upravo tu, među nježnim latima i snažnim drvećem, rađa se Roberto Cavalli Paradiso -
75ml, miris koji nije samo parfem, već ključ vašeg ličnog raja.

Sa  prvom kapljicom na  vašoj  koži,  osjetićete  kako  vas  obavija  svježina  citrusa,  mandarine  i
bergamota, poput nježnog povjetarca koji nosi tajne dalekih zemalja. U tom trenutku, svijet oko vas
postaje mjesto mogućnosti, mjesto gdje je svaki san na dohvat ruke. Dok se miris razvija, u srcu
dolazi do izražaja jasmin - cvijet koji simbolizira ljubav i ljepotu, pozivajući vas da otvorite svoje
srce i prigrlite prave vrijednosti života.

Ali putovanje ne završava tu. Kako dan prelazi u noć, osjetit ćete toplinu i snagu borova, čempresa,
i lovora, koji vas vode duboko u suštinu vašeg bića, gdje leže snovi koje ste, možda, zaboravili. Ova
bazna nota je temelj na kojem počiva vaša čvrstina, podsjetnik da svaki korak koji napravite u
životu treba biti korak sa svrhom.

Roberto Cavalli Paradiso nije samo miris. To je pozivnica na putovanje - putovanje koje počinje sa
vama i za vas. Namijenjen ženi koja se ne plaši sanjati, ženi koja cijeni svoju slobodu i koja zna da
je svaki trenutak prilika da ostvari svoje snove. Zašto bi čekali izvanredne trenutke kada ih možete
stvarati svaki dan? Sa Roberto Cavalli Paradiso, svaki dan može biti vaš mali raj.

Otvorite vrata svog raja. Otkrijte svoj Roberto Cavalli Paradiso.
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Šifra proizvoda PP-1272

Gornje note citrusi, mandarina, bergamot

Srednje note jasmin

Bazne note bor, čempres, lovor

Zapremina 75 ml

Mirisna grupa Drveni cvjetni mošusni

Pol Ženski
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